

各 位

会 社 名 株 式 会 社 倉 元 製 作 所
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鈴 木 聡
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 5 2 1 6)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 理 部 長 関 根 紀 幸
 電 話 0228 32 5111

(訂正)平成 18 年 12 月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成 19 年 2 月 28 日に公表いたしました「平成 18 年 12 月期 決算短信(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所を下線を付しております。

記

(34 ページ)

4. 連結財務諸表等

注記事項

デリバティブ取引

1. 取引の状況に関する事項

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
(1)取引の内容 親会社は金利スワップ取引を利用しております。 なお、子会社はデリバティブ取引を行っておりません。	(1)取引の内容 親会社は金利スワップ取引を利用しております。 <u>なお、子会社はデリバティブ取引を行っておりません。</u> 親会社は金利スワップ取引を利用しております。 <u>なお、子会社はデリバティブ取引を行っておりません。</u>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
(1)取引の内容 親会社は金利スワップ取引を利用しております。 なお、子会社はデリバティブ取引を行っておりません。	(1)取引の内容 同左

(41 ページ)

4. 連結財務諸表等

注記事項

セグメント情報

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

	ガラス基板 加工販売事 業(千円)	スプリング 製造販売事 業(千円)	磁気ヘッド 製造販売事 業(千円)	精密研磨布 製造販売事 業(千円)	産業用機械 製造販売事 業(千円)	その他の事 業(千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結(千円)
売上高及び営業 損益									
売上高									
(1)外部顧客に対 する売上高	22,713,468	4,000,624	1,196,515	3,045,428	3,978,310	1,896,265	36,830,613	-	35,830,613
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高	250,958	875	9,120	242,217	308,954	37,767	849,904	(849,904)	-
計	22,964,427	4,001,500	1,205,635	3,287,546	4,287,274	1,934,033	37,680,517	(849,904)	36,830,613
営業費用	23,808,180	3,754,631	1,181,513	2,981,555	3,983,270	1,923,745	37,632,896	(758,648)	36,874,248
営業損益	843,752	246,869	24,122	306,090	304,004	10,287	47,620	(91,256)	43,635
資産、減価償却 費、減損損失及 び資本的支出									
資産	26,496,760	3,677,542	648,575	1,872,970	3,214,361	1,149,577	37,059,787	(934,905)	36,124,881
減価償却費	1,899,599	135,168	21,178	42,698	124,433	25,086	2,248,165	(36,337)	2,211,828
減損損失	3,297,920	-	-	-	-	260,113	3,558,033	-	3,558,033
資本的支出	1,458,529	131,425	69,713	198,728	850,288	28,219	2,746,904	(9,504)	2,737,400

(訂正後)

	ガラス基板 加工販売事 業(千円)	スプリング 製造販売事 業(千円)	磁気ヘッド 製造販売事 業(千円)	精密研磨布 製造販売事 業(千円)	産業用機械 製造販売事 業(千円)	その他の事 業(千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結(千円)
売上高及び営業 損益									
売上高									
(1)外部顧客に対 する売上高	22,713,468	4,000,624	1,196,515	3,045,428	3,978,310	1,896,265	36,830,613	-	35,830,613
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高	250,958	875	9,120	242,217	308,954	37,767	849,904	(849,904)	-
計	22,964,427	4,001,500	1,205,635	3,287,546	4,287,274	1,934,033	37,680,517	(849,904)	36,830,613
営業費用	23,808,180	3,754,631	1,181,513	2,981,555	3,983,270	1,923,745	37,632,896	(758,648)	36,874,248
営業損益	843,752	246,869	24,122	306,090	304,004	10,287	47,620	(91,256)	43,635
資産、減価償却 費、減損損失及 び資本的支出									
資産	26,496,760	3,677,542	648,575	1,872,970	3,214,361	1,149,577	37,059,787	(934,905)	36,124,881
減価償却費	1,899,599	135,168	21,178	42,698	124,433	25,086	2,248,165	(36,337)	2,211,828
減損損失	3,297,046	-	-	-	-	260,987	3,558,033	-	3,558,033
資本的支出	1,458,529	131,425	69,713	198,728	850,288	28,219	2,746,904	(9,504)	2,737,400

以上